ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АУЫРҒАЗЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

5 июля 2024 года

№ 126/1-5

с. Толбазы

О регистрации Абдрахимова Альберта Ринатовича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Толбазинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка выдвижения Абдрахимова Альберта Ринатовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Толбазинский сельсовет района Аургазинский район муниципального Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 9, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 14 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная муниципального избирательная комиссия района Аургазинский Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/85-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Абдрахимова Альберта Ринатовича, 2 февраля 1970 года рождения, образование высшее, место работы – водитель ООО «Газпром межрегионгаз Уфа», проживающего в с.Толбазы Аургазинского района

Республики Башкортостан, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Толбазинский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации «5» июля 2024 года в 9 час. 00 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Абдрахимову Альберту Ринатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан (раздел «Территориальная избирательная комиссия»), размещения на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Кидрасова Р.Н.

Исполняющий обязанности председателя

Е.А. Хабибуллина

Секретарь Р.Н. Кидрасов